
Ata da Octogésima Sexta Sessão Ordinária do segundo ano
Legislativo da Legislatura 201712020 da Câmara Municipal de
Muribeca Estado de Sergipe, realizada no Nono dia do mês de
Outubro de dois mil e dezoito, às Dezoito e trinta horas, no Plenário
da Câmara Municipal, Desembargador Fernando Ribeiro Franco,
localizado na Praça Getúlio Vargas, s/n, 1o andar, centro, Muribeca-
Sergipe, onde se reuniram os senhores (as) vereadores (as), sob a

preJiàcncia do vereador: JoSÉ cARLos HoRA DA coNcEtçÃo.
Ao iniciar a sessão, o senhor Presidente determinou a assinatura no

livro de presençê o qual constatou o 
_ 991p3-rggimento _do:

vereadores: JosÉ cARLoS HoRA DA coNcElçAo ,REMo
FIGUEIREDO DE MORAIS ,EDIMARIO DOS ANJOS SANTOS
SOUZA,FABIANO DOS SANTOS SILVA, , JOSINALDO ALVARO
DE SOUZA, NAIARTON HENRIQUE SOUZA, MARCOS PINHEIRO
BARROSO DA SILVA,JOSÉ ADRIANO DOS SANTOS
SAMPAIO,HERIBALDO OLIVEIRA MOTA JUNIOR. O presidente

no uso de suas atribuições legais declarou que sobre a proteção de

Deus e em nome do povo de Muribeca, havendo quórum legal está

aberta a presente sessáo. Em seguida o presidente solicitou do
primeiro secretário a leitura da Passagem Bíblica' Salmo 23'

Versículos:5,6. Em seguida o presidente pediu para o primeiro

secretário para lazer a leitura da Ata da sessão anterior, colocando
para discussão e votação, sendo a mesma aprovada por

unanimidade. Em seguida o Presidente encaminhou através de

Ofício no 058/2018. Para o presidente da Comissão de Finanças'

Orçamento E Tomadas de Contas. Em seguida o presidente

fraáqueou a palavra para quem queira fazer uso da mesma' Usando
a paiavra o vereador Fabiano deu boa noite e falou: Nas sessões

anteriores tivemos aqui falando sobre a reabertura do matadouro,

mas a semana passada estava na Fã FM, que fechou novamente,

me ligaram perguntando o que estava acontecendo e não soube

explicar. Usandô a palavra o vereador Marcos deu boa noite a
todos e falou:Veja bem vereador o que aconteceu foi o seguinte: é
que as atas são on-line, a audiência aconteceu na segunda feira e a

Àa só foi liberada na sexta feira, então a prefeitura estava

aguardando a Ata ,entáo ele resolveu fechar e só abri quando

eãtivesse com a Ata da liberaçáo da ADEMA nas máos'

Gontinuando o vereador Fabiano perguntou: Mas agora já está

tudo ok?. Gontinuando o vereador Marcos respondeu:Sim'
Continuando o vereador Fabiano fala: Em relaçáo ao chafariz do

Povoado Camará ,rolou para lá, e para cá e a Secretário de Obras
não resolveu o vazamento, eu mesmo comprei as luvas e com alguns



moradores concertamos, agora tem água de boa qualidade. Outra
coisa sempre falo da escuridão da quadra do Povoado Camará que
está escura, mas acabei encontrando outra pior, no Povoado
Visgueiro, está de mais esta Secretaria de Obras. Usando a palavra
o vereador Heribaldo deu boa noite a todos e falou: Eu falei com
o Secretário de obras ele me garantiu que até na sexta -feira iria
resolver, ele comprou umas lâmpadas mas eram amarelas e resolveu
trocar pelas brancas ,também tem que ver o que está queimando as
lâmpadas com freqüência ,pode até ser o reator. Náo havendo mais
quem queira usar a palavra o presidente encerrou a seguinte sessão
lavrando a presente Ata, que após lida será assinada por me e
demais vereadores presentes.
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